



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Sítio Guaramiranga, S/N - Bairro Centro - CEP - Guaramiranga - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23849.000411/2025-95

Interessado: Paulo Cicero Sousa

RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE EXTENSÃO

Onde se lê:

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará - IFCE, *Campus Avançado Guaramiranga*, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, faz saber, pelo presente Edital, que estarão abertas, no período de **08/03/2025 a 12/03/2025**, as inscrições para o Processo Seletivo Simplificado dos Cursos de Extensão:

- Inglês Básico I;
- Redação para o ENEM;
- Iniciação ao Violão.

Deve se ler:

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará - IFCE, *Campus Avançado Guaramiranga*, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, faz saber, pelo presente Edital, que estarão abertas, no período de **08/03/2025 a 20/03/2025**, as inscrições para o Processo Seletivo Simplificado dos Cursos de Extensão:

- Redação para o ENEM;
- Iniciação ao Violão.

Onde se lê:

4. DAS INSCRIÇÕES E PRAZOS

4.1. Cada candidato deverá efetivar sua inscrição através do Formulário Online acessar: <https://forms.gle/t7CjNn6WCj3zszWd9> ou presencialmente no IFCE *campus* Guaramiranga no período de **08/03/2025 a 12/03/2025**.

Deve se ler:

4. DAS INSCRIÇÕES E PRAZOS

4.1. Cada candidato deverá efetivar sua inscrição através do Formulário Online acessar: <https://forms.gle/t7CjNn6WCj3zszsWd9> ou presencialmente no IFCE *campus* Guaramiranga no período de **08/03/2025 a 20/03/2025**.

Onde se lê:

5.4. A lista com os nomes dos candidatos selecionados será divulgada a partir do dia **15/03/2025** no seguintes locais:

- No endereço eletrônico www.ifce.edu.br/guaramiranga
- No IFCE – Campus Avançado Guaramiranga

Deve se ler:

5.4. A lista com os nomes dos candidatos selecionados será divulgada a partir do dia **21/03/2025** no seguintes locais:

- No endereço eletrônico www.ifce.edu.br/guaramiranga
- No IFCE – Campus Avançado Guaramiranga

Onde se lê:

7. DO INÍCIO E DURAÇÃO DO CURSO

7.1. **Inglês Básico I:** Possui carga horária de 80 horas com duração estimada de 3 meses e meio, com início no dia **18/03/2025**. Os cursistas matriculados frequentarão as aulas **presenciais** no IFCE – Campus Avançado Guaramiranga em dois encontros semanais: **terças e quartas-feiras das 18h às 22h**.

7.2. **Redação para ENEM:** Possui carga horária de 80 horas com duração estimada de 3 meses e meio, com início no dia **20/03/2025**. Os cursistas matriculados frequentarão as aulas **presenciais** no IFCE – Campus Avançado Guaramiranga, **às quintas-feiras, das 18h às 22h**

7.3. **Iniciação ao Violão:** Possui carga horária de 80 horas com duração estimada de 3 meses e meio, durante o período de **26/03/2025 a 26/06/2025** Os cursistas matriculados frequentarão as aulas **presenciais** no IFCE – Campus Avançado Guaramiranga, **às quartas-feiras (08:00h às 12:00h) e às quintas-feiras (08:00h às 10:00h)**

deve se ler:

7.1. **Redação para ENEM:** Possui carga horária de 80 horas com duração estimada de 3 meses e meio, com início no dia **27/03/2025**. Os cursistas matriculados frequentarão as aulas **presenciais** no IFCE – Campus Avançado Guaramiranga, **às quintas-feiras, das 18h às 22h**

7.2. **Iniciação ao Violão:** Possui carga horária de 80 horas com duração estimada de 3 meses e meio, durante o período de **26/03/2025 a 26/06/2025** Os cursistas matriculados frequentarão as aulas **presenciais** no IFCE – Campus Avançado

Guaramiranga, às **quartas-feiras (08:00h às 12:00h)** e às **quintas-feiras (08:00h às 10:00h)**

Onde se lê:

9. DO CALENDÁRIO

9.1. As atividades relacionadas a este edital deverão ser realizadas nos prazos estabelecidos na Tabela 1.

Tabela 1 - Cronograma de atividades

Atividades	Datas
Publicação do edital	06/03/2025
Período de Impugnação	07/03/2025
Período de inscrição	08/03/2025 a 12/03/2025
Divulgação do resultado preliminar	13/03/2025
Recurso do Resultado Preliminar	14/03/2025
Divulgação do Resultado Final	15/03/2025
Início das Aulas (Inglês Básico I)	18/03/2025
Início das Aulas (Redação para o ENEM)	20/03/2025
Início das Aulas (Iniciação ao Violão)	26/03/2025

Deve se ler:

9.1. As atividades relacionadas a este edital deverão ser realizadas nos prazos estabelecidos na Tabela 1.

Tabela 1 - Cronograma de atividades

Atividades	Datas
Publicação do edital	06/03/2025
Período de Impugnação	07/03/2025
Período de inscrição	08/03/2025 a 20/03/2025
Divulgação do resultado preliminar	24/03/2025

Recurso do Resultado Preliminar	15/03/2025
Divulgação do Resultado Final	26/03/2025
Início das Aulas (Redação para o ENEM)	27/03/2025
Início das Aulas (Iniciação ao Violão)	27/03/2025

Guaramiranga, 13 de Março de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Francisca Lucia Sousa de Aguiar, Diretor(a) do Campus Avançado Guaramiranga**, em 13/03/2025, às 21:07, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **7154161** e o código CRC **338796B6**.

23849.000411/2025-95

7154161v7